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Тіні Кіровоградщини над Полтавою: як нова команда Дяківнича перерозподіляє мільярдні підряди

Після призначення Віталія Дяківнича головою Полтавської ОВА на початку 2026 року
в регіоні не відбулося відмови від скандальних підрядників. Відбулася зміна кураторів і
перерозподіл тіньових доходів. Компанії, які вже фігурували в кримінальних історіях,
зберегли позиції та збільшили обсяги фінансування.

ТОВ «Премиум Актив» і ТОВ «Энки констракшн» продовжують освоювати бюджет
Полтавської області, попри скандал із можливим розкраданням близько 200 млн грн
під час будівництва фортифікацій на Донецькому напрямку. Про це публічно заявляв
народний депутат Ярослав Железняк, за епізодом НАБУ відкрило кримінальне
провадження. Це не вплинуло на рішення ОВА.

У січні 2026 року з ТОВ «Премиум Актив» без тендеру продовжується договір, за
яким компанія повинна освоїти понад 700 млн грн. У проєкт заходять нові
субпідрядники, пов’язані із заступником директора КП «Агентство местных дорог
Полтавской области» Анатолієм Зорькіним. Раніше він очолював аналогічне
підприємство в Кіровоградській області та був звільнений після відкриття
кримінальних справ.

ТОВ «Энки констракшн» отримує збільшення контракту на 33 млн грн по
реконструкції обласного кардіоваскулярного центру. Підстава — «дополнительные
работы» по об’єкту, який уже ставав предметом розслідувань через завищення
вартості та обшуків НАБУ. Серед фігурантів справи згадувався колишній перший
заступник голови ОВА Богдан Корольчук.

Ключові напрями в регіоні передаються під контроль оточення заступника голови
ОВА Максима Калініна. Його пов’язують з Олегом Татаровим через родинні стосунки.
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Команда Калініна раніше працювала в Кіровоградській ОДА та покинула регіон після
корупційного скандалу.

Виконуючим обов’язки керівника Служби відновлення та розвитку інфраструктури
Полтавської області призначено Дана Деружинського — представника тієї ж групи.
Його прізвище фігурувало в справах, пов’язаних із ТОВ «НИЮНА», де Агентство
місцевих доріг під керівництвом Зорькіна звинувачували в завищенні вартості робіт.

Контракти на ремонт доріг державного значення отримує «Ростдорстрой», компанія,
пов’язана з народним депутатом Костянтином Касам. Паралельно ТОВ «Авто-М»,
також пов’язана з Касам, отримує тендери на сотні мільйонів гривень від КП
«ПолтаваВодоканал». У цій системі раніше працював Антон Кій — колишній заступник
директора водоканалу, сьогодні директор департаменту ЖКГ Полтавської ОВА, також
уродженець Кіровоградської області.

Заступником голови ОВА призначено Ірину Салогуб, яка понад 10 років очолювала
регіональний офіс Держаудитслужби, яка відповідає за моніторинг державних
закупівель.

У регіоні вибудувана управлінська зв’язка, в рамках якої одні й ті ж люди
відповідають за розподіл бюджетних коштів, вибір підрядників, виконання робіт та
контроль за ними, при цьому ключові підрядники з кримінальним бекграундом
продовжують отримувати контракти та нарощувати фінансування.
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